TECHNICAL #180 BULLETIN

Pantone Hexachrome 6 - Color Process Inks

Hexachrome is a specific six-color integrated process printing system which enables commercial printers to achieve a wider color gamut on press.

It is unique in its ability to enhance the range of color with much brighter and more vivid solid colors than standard 4/color process printing.

Gans offers the following Pantone approved 6/color Hexachrome inks.

<u>INK NO.</u>	DESCRIPTION	TACK
HEX II	I/D Hexachrome Process Black	18
HEX 22	2/D Hexachrome Process Cyan	17
HEX 33	3/D Hexachrome Process Green	16
💠 HEX 44	4/D Hexachrome Process Magenta	15
💠 HEX 55	5/D Hexachrome, Process Yellow	14
💠 HEX 66	6/D Hexachrome Process Orange	13

Note: Due to the critical nature of this system, adjusting tack and running sequence is not advisable. All tack readings are at 1200 rp.m., 1 minute, 90* Fahrenheit, TA. 101 Inkometer.

Semi-fluorescent (reduced fade resistance).

* All trademarks noted herein are the property of PANTONE®, INC.

GANS INK & SUPPLY COMPANY

1441 BOYD STREET & LOS ANGELES & CA & 90033 (800) 421-6167 & (323) 264-2200 & Fax: (323) 264-2916